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» Ennek sordn (tobbek kozott) egy djfajta médszert latunk a
feszitéfa (ill. feszitd erdd) keresésére.

> Bar a tovabbiakban irdnyitott grafokkal foglalkozunk,
megallapitdsaink irdnyitatlan grifokra is konnyen &tiiltethetdk.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.

(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.
(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
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fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
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(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
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(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




Altaldnos grafbejards
3 5 2 8 3 _
m 2 IM
A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




Altaldnos grafbejards
3 5 2 8 3 5 4
m 2 IM
A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




Altaldnos grafbejards
3 5 2 8 3 5 4
m QIM

A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.

(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.

(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.

(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




Altaldnos grafbejards
3 5 2 8 3 5 4
m 2IM7

A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.

(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.

(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.

(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




Altaldnos grafbejards
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A grafbejarési algoritmus az inputgraf csticsait és éleit fedezi fel.
Minden cslics az eléretlen — — befejezett allapotokat veszi
fel. A bejdras akkor ér véget, amint minden cslics befejezetté valt.
Van cstics. Vélasztunk egyet, mondjuk u-t.
(1a) Ha van olyan uv él, amire v eléretlen, akkor v té valik.
(1b) Ha nincs ilyen uv él, akkor u befejezetté valik.
Nincs cslcs.
(2a) Ha van eléretlen u csics, akkor u-t té tessziik.

(2b) Ha nincs eléretlen csics (azaz V cstcs befejezett): END.
Nézziik meg egy irdnyitatlan graf bejarasat is.




AItaIanos grafbejaras

LN LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LN LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LN LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).

LA gySkér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).
(3) A bejaras faja: a faélek alkotta részgraf.

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).
(3) A bejaras faja: a faélek alkotta részgraf.

(A bejaras faja valdjdban egy gyokereibél kifelé irdnyitott erdd.)

LA gySkér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).
(3) A bejaras faja: a faélek alkotta részgraf.

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.
(2) Az élek osztdlyozdsa:
faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.
uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.
keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).
(3) A bejaras faja: a faélek alkotta részgraf.

Irdnyitatlan esetben az eloreél és a visszaél ugyanazt jelenti.

LA gyokér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



AItaIanos grafbejaras

LA LR

Input: G = (V, E) (ir/ir.tatlan) graf, (esetleg r € V gydkér?).
Output: (1) A csucsok és befejezési sorrendje.

(2) Az élek osztdlyozdsa:

faél: Olyan él, ami mentén egy cslics elértté valt.

uv eloreél: nem faél, de u-bdl v-be faélekbdl iranyitott Gt vezet.
uv visszaél: v-bdl u-ba faélekbdl iranyitott Ut vezet.

keresztél: minden mas él (u és v kozt nincs leszarmazasi viszony).
(3) A bejaras faja: a faélek alkotta részgraf.

Irdnyitatlan esetben az eloreél és a visszaél ugyanazt jelenti.
Terminolégia: Ha a bejaras fajaban u-bdl v-be irdnyitott Ut vezet,
akkor u a v Gse és v az u leszdrmazottja. A faél és az elreél tehat
Osbol leszarmazottba, a visszaél pedig leszarmazottbdl Gsbe vezet.

LA gySkér mar kezdetben allapotd, igy kivétel az altaldnos-szabaly aldl.



A BFS és tulajdonsagai

Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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Szélességi bejaras (BFS) szabalya: Olyan bejéras, ahol
az esetben mindig a legkordbban elért u cstcsot valasztjuk.
Nézziik meg egy iranyitott graf BFS bejarasat.
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00 o000 00 o000

Vi Vi Vi W
4 % 7
Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.

(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.
(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
Biz: A v; befejezésének pillanatdban v; minden gyereke elért, de
vj-nek még egy gyereke sem az. Ezért v; gyerekeit a v; cslics
befejezése utan érjik el, majd ezt kovetden fejezziik be vj-t. O
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.

(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.
(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.
(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
Biz: Ha vj-t kordbban érjiik el, mint vj-t, akkor (1) miatt v;-t
kordbban is fejezziik be vj-nél. Ezért barmely két csiics sorrendje
ugyanaz az elérési sorrendben mint befejezési sorrendben. Tehat az
elérési sorrendnek meg kell egyeznie a befejezési sorrenddel. O
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.
(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
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Tfh G = (V, E) BFS bejarasa utan a csticsok elérési
sorrendje v, vo, ..., v,. Ekkor az aldbbiak teljesiilnek.
(1) Ha i < j, akkor v;-t hamarabb fejezziik be, mint vj-t, tovabba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.



A BFS és tuIaJdonsagal

[N e

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
Biz: Indirekt bizonyitunk. Ha vxvy € E(G), akkor v, sziil8je vy

vagy egy vi-t megel6z6 csiics. (1) miatt v; sziil6je sem kovetkezhet
Vi utdn, vagyis v; nem lehet v; szilGje. Ellentmondds. O




A BFS és tuIaJdonsagal
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Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.




A BFS és tuIaJdonsagal

[N e

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.

(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.




A BFS és tuIaJdonsagal
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Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
Biz: Ha P’ egy G-beli uv-it, akkor P’ egyetlen éle sem ugorhat 4t
P-beli élt. Ezért P’ utolsé éle nem kezdédhet kordbban P utolsé
élénél. Hasonlé igaz P’ utolsé elétti, stb éleire. igy v-bol nem lehet
u-ba visszajutni P élszamanal kevesebb élen. O
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bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
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VNN ot

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
(5) A BFS-fa egy legrovidebb utak faja: a BFS-fa v; gyokerébél
bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
Biz: Kozvetleniil adédik (4)-bdl.
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VNN ot

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
(5) A BFS-fa egy legrovidebb utak faja: a BFS-fa v; gyokerébél
bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
(6) Minden él legfeljebb egy szintet 1ép lefelé a BFS-faban, igy
nincs el6reél. (Iranyitatlan esetben csak faél és keresztél van.)
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@WWV */L\.

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
(5) A BFS-fa egy legrovidebb utak faja: a BFS-fa v; gyokerébél
bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
(6) Minden él legfeljebb egy szintet 1ép lefelé a BFS-faban, igy
nincs el6reél. (Iranyitatlan esetben csak faél és keresztél van.)
Biz: Ha v;v; legalabb két szintet lép lefelé, akkor lenne rovidebb (it
v1-bdl vj-be a BFS-fabelinél. Ez ellentmond (5)-nek.
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@WWV */L\.

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
(5) A BFS-fa egy legrovidebb utak faja: a BFS-fa v; gyokerébél
bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
(6) Minden él legfeljebb egy szintet 1ép lefelé a BFS-faban, igy
nincs el6reél. (Iranyitatlan esetben csak faél és keresztél van.)
Biz:
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@WWV */L\.

Tth G = (V, E) BFS bejarasa utan a csiicsok elérési
sorrendje vi, Vo, ..., V. Ekkor az alabbiak teljestilnek.
(1) Ha i <, akkor v,-—t hamarabb fejezziik be, mint v;-t, tovdbba
v; gyerekei az elérési sorrendben megeldzik v; gyerekeit.
(2) Az elérési és befejezési sorrend megegyezik.
(3) Grafél nem ugorhat at faélt: ha k < i < j </ és vjv; faél,
akkor vkvy nem lehet grafél.
(4) Ha P a BFS-fa uv-itja, akkor P egy legrovidebb uv-it G-ben.
(5) A BFS-fa egy legrovidebb utak faja: a BFS-fa v; gyokerébél
bmely v; cslicsba vezet6 fait a G egy legkevesebb éli vy v;-(tja.
(6) Minden él legfeljebb egy szintet 1ép lefelé a BFS-faban, igy
nincs el6reél. (Iranyitatlan esetben csak faél és keresztél van.)
Biz: Ha pedig lenne el6reél, akkor az legaldbb két szintet Iépne
lefelé, amirdl most lattuk, hogy lehetetlen. O
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Koszonom a figyelmet!



